



Izvješ e medijskih objava

16.04.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

15.4.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	Brojne mogućnosti učenja u muzeju		
Sadržaj:	STRUJNI SKUP PEDAGOGA OSNOVNIH ŠKOLA KZZ U MUZEJU „STARO SELO“ KUMROVEC		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		

15.4.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 25	Hrvatska
Naslov:	Meunarodni dan muzeja u Galeriji Antuna Augustinčića		
Sadržaj:	KLANJEC- Galerija Antuna Augustinčića u Klanjcu i ove se godine uključuje u muzejsku edukativnu akciju Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva povodom Meunarodnog dana muzeja 18. svibnja. Ideja za ovogodišnju, 19. muzejsku		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA		

Naslov: Brojne mogućnosti učenja u muzeju

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 170,52

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



STRUČNI SKUP PEDAGOGA OSNOVNIH ŠKOLA KZŽ U MUZEJU „STARO SELO“ KUMROVEC

Brojne mogućnosti učenja u muzeju



KUMROVEC - Prošle srijede je u Kumrovcu održan stručni skup pedagoga osnovnih škola naše županije. Nakon kraćeg boravka u OŠ Josipa Broz u Kumrovcu grupa pedagoga nastavila je svoj rad u Muzeju „Staro selo“ Kumrovec u Nižoj kumrovečkoj pučkoj školi sa ciljem upoznavanja muzejsko-edukativnih programa koje učitelji mogu uvrstiti u nastavni curriculum za sljedeću školsku godinu. Nakon uvodnog izlaganja voditeljice Muzeja „Staro selo“ Kumrovec Branke Šprem-Lovrić, muzejsko-edukativne programe Muzeja „Staro selo“ Kumro-

vec predstavila je autorica, muzejska pedagoginja i viša kustosica Tatjana Brlek. U svom izlaganju prezentirala je mogućnosti učenja u Muzeju sudjelovanjem u muzejsko-edukativnim radionicama, učenjem uz tematsko vodstvo koje se unaprijed dogovara s učiteljima. Predavanjem je predstavljen i projekt Muzej u školi – škola u muzeju koji će započeti 18. travnja i trajati do Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja. Pedagozi su razgledali muzejske postave i upoznali prikaz tkanja na tkalačkom okviru Andreje Belošević te se uključili u radionicu Pisanjke moje bake. (zl)

Naslov: Međunarodni dan muzeja u Galeriji Antuna Augustinčića

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 82,39

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA



Međunarodni dan muzeja u Galeriji Antuna Augustinčića

KLANJEC - Galerija Antuna Augustinčića u Klanjcu i ove se godine uključuje u muzejsku edukativnu akciju Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva povodom Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja. Ideja za ovogodišnju, 19. muzejsku edukativnu akciju pod nazivom (BEZ) VEZE proizašla je iz teme za Međunarodni dan muzeja 2014. godine, koja nosi naziv Museum collections make connections. U Galeriji An-

tuna Augustinčića glavni lik svih događanja biti će Petrica Kerempuh Antuna Augustinčića, koji će od 18. travnja do 18. svibnja 2014. dobiti društvo i ostalih Kerempuha: izložbe, predavanja, filmovi i radionice koje će se održati u klanječkoj Galeriji, povezat će muzeje i muzejske funduse, razdoblja i gradove, umjetnike i njihova djela. Autor programa je viši kustos Galerije AA, mr. sci. Davorin Vujčić. Info: tel.049/550 343, e-mail: gaa@mhz.hr (zl)